& | pandas BlE 57 1T FE RV BIR 5544

pandas J&— ™ FH T8 4 i FF IR Python 3245 T & V68 55 FH RO BUdE 28 80, DA Je K
et BE (5 AT PR 5 R b Ak BRSNS 1 BRI EIORN 7 15 . pandas BYAZO B S5 R A PR B 4R 3R
A DataFrame X % Fl—4E 5041 1Y Series X%, A E £ E NG Series 4544, DataFrame
250 T HL B ORI N B DataFrame B%HE , DL K&K DataFrame X4 & 5 60 7 48 22 (1A,

3.1 Series &3

3.1.1 fil]&t Series

Series Z5#) (A FR Series X 4) B —4EH 4 (F /8 DataFrame 45 #) A9 X S 69 —51) , 251
Python B3 , X & 51 2 th (19 50 K ] DL A W] 28 BY i 4048 0 Series w0 252 1 77 4 [7)
— B0 2 T B Bl DR S ORE AT LT A Ak el R PR A e A T 3R R TR

Series X R B NG A1 3-1 A7 » o A AH B G I06 1 B0 2H 4H R, — > o2 BUdE (o Fk
RICER A TR X P E S S R B values, R A7 O 5 204 values H B4 B H8 A —
NHZ R R T %P5 A75) X LR G IAETE S Sb— D IAE index IRTIEUH T,

Fz 3-1 Series X H WAL

index values
0 'a'
1 'b'
2 ‘c!

B % Series ¥ % f i H M J7 23 A pandas 1Y Series O 44 & s, LB EM X F,

pandas.Series(data=None, index=None, dtype=None, name=None)

R A ;3R l—A> Series X4,

SRR,

data: A Series X 4 AU EHE , 7T LLJE Python W) — N5 3, 4 5 31 38 2 1R & 25 A 19 5]
Fe 8 2l T fews DA 20, T B BOHE 28 R diype S XF 4 Cobject) s AT LA S — 4> 5 8L, o B
X AE"VER Series XF G B RGBT AE RG] WA — bR A X A AL T 2 A
WEET| index, br B HSHEERILE R G| 09K B ; il LU NumPy i —4E%(40 ndarray.
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index: A Series X G0 EHE 48 € K5l QIE Series X L0, 2 A H index Wi 4
FEZR G| pandas BRINE T 0 TF 4R AR U a2k 15 14 2 B3O RO A by A BUals 19 R

dtype: N Series X} G (%) B0 45 & K dia A

name; N Series X R EANZF,

K AR S data M5 28BN [R], A 40 F B Series XF 41 1.

1. B NumPy 89— 4 ndarray #{ 48 6| & Series ¥ %

>>>import numpy as np  #5 A numpy J§

# AT T I np BN R X A% X, numpy #& Python B — D24 THE

>>>import pandas as pd #AFHH A pd BRIABE XA & X

#arange () PRECOI Y5 0] [ 09— 4EE0AL, B IR(E N 0, 5 BAE N 5, HIFRE N 2

>>>sl=pd.Series(np.arange(0,5,2),index=["'a', 'b', 'c']) #i#il index I EITREI

>>>sl1
a 0
b 2
c 4

dtype: int32

L SR AE ) A5 B 4L Series XA WA B, o] i A B PN B M index (R 5] A
values U3 kA5 2],

>>>sl.values
array ([0, 2, 4])
>>>sl.index

Index(['a', 'b', 'c'], dtype="'object')
2. AtRE=E & Series X &

>>>s52 =pd.Series(25,index =['a', 'b','c'])
>>>s2
a 25
b 25
@ 25

3. A= 86| Series 3 &
7 LB Series XF G0}, B8 AE X o A “ 8”2 FHORAE R Series SRR RG]  BEE X H)
“fH7VE R Series ¥ 42 I BUE .

>>>dictl ={'Alice':'2341', 'Beth':'9102', 'Cecil': '3258"}
>>>sd =pd.Series(dictl)

>>>sd
Alice 2341
Beth 9102

Cecil 3258
dtype: object

4. A5 KRB E Series X &

>>>s3=pd.Series(data=[90,86,95],index=["'Java’', 'C', 'Python'])
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>>>s3
Java 90
C 86

Python 95
dtype: into64

3.1.2 A FHAHE Series X R 1) £ g

A Series X R P HYBAEA WA IT 3, — Bl R AZ 07 BRI A H G, O —Fh Rk E
R RARGIREEE.

1. BE RS FAYIF &EF Series X W # 17

AL LU Series X 4 [id |77 X5 [A] Series X R MR G| id X0 A .

(1) 38 F 5| A F X A EE .

>>>s3['C']
86

AT S BROIA R G R

>>>s3[1]
86

W Ah B AT LUK R G Series X 52 1 J& P44 4K IO B 14 250416

>>>s53.C
86

(2) BT O RGN T —WERZ IR,

>>>s53[0:2]

BH
Java 90
© 86

Name: grade, dtype: int64

(3) WP RGIFN R -KERZ IR,
il 22 A B 0 B A R 5 1R — IR Z A0 R R G E e — Dok,

>>>s3[['Python','C', "Java'l]

#H

Python 95
C 86
Java 90

Name: grade, dtype: int64

(4) AR08 G 2 4% 7 1 ORI

>>>53[s3>=90] FRBBR(E>=00 WL E
H
Java 90

Python 95
Name: grade, dtype: int64
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2. {84 Series Xt & HIE 1R
Al L s3 [id] = HrE” = 5 AR A0 77 & ek 3 & 51 id XT Rz B .

>>>s3['C']=96
>>>s3['C']
96

3.1.3 Series X 215 H BTk
Series X2 0 H B ZE 3-2 iR,

R 3-2 Series MEWE HE 4

B & & R 1t A
shape FRBL Series Xt 4 AT AR
axes PLF 2 198 2R A 1T R 51 bR %
dtype 3R 01 % G 1 A 28 08
empty IR 5] — A0 R AE T JIWF Series X 42 155 2 5 R &5
ndim I [ e A KRR ) 4 2
size STIE PN €11 iBIE ¥ § s
values Pl ndarray A9IE 2R [l Series X 52 19 B A7 £ 46
index iR [B] Series X4 (4 T H R 5

Series X} 4114 H H & PE A2 6 IR,

>>>s3.shape

(3,)

>>>s3.index

Index(['Java', 'C', 'Python'], dtype='object"')

A, Al name J& PR Series X4 R R5I414 .

>>>s3.name="grade' #°M Series ¥4 s34 'grade’
>>>s3.name

'grade’

>>>s3.index.name="%BtH ' # K54
>>>s3.index.name

EH

3.1.4 Series 340y M )ik
Series X 4 08 H 7k gk 3-3 s,

R 3-3 Series XM & W E HTE

7ok AR B FA

sum() SRAN
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gLk
7 ik & W it i

mean() RIME

max() R RAH

min() Kig/ME

count() R A TR A

stdO SRR 2

var() Ry 2

median() SRz %L

describe) PAFH RS IE B 25 ARk 25 p O g

dropO M B8 & KRG IITT R

value_counts()

Gt B H S UK IR [l — A Series X &

unique() A% 2T Z )G 1 ndarray X5

dropna() JH oA M B3k 25 1

fillna(value= 3 75 Y {H) B

mask() Kl 2 A PR A AR

where() KAl 2 A PR R 4

map() ANFE RG] N A MO

apply(func) I A B 5 PR A R fune I RBOT ST A5 BRI B

isnullO Al notnull O

FTF Series X G 45 R 15 ik 2 {1 19 1) 187

duplicated ()

o o A2 A B L AR R TR A R (R R A R

drop_duplicates()

T 2 42 9 B A

sort_values()

AN E AR

sort_values(ascending= False)

A K EN/NEF

sort_index()

BRTMNFIRHE

sort_index(ascending= False)

BRTAKENNERF

nlargest(n)

o TR R RHYHT 0 AME

nsmallest(n)

U iR/ n AME

Series X4 1) H H 7 ik R A B a0 F .

>>>import numpy as np

>>>import pandas as pd

>>>gs =pd.Series(data=[90, 86, np.NaN, 95], index=['Java', 'C', 'Scala', 'Python'])
#3K s FILER MF

>>>s.sum()
271.0
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>>>s.var() #3K s LR M 2
20.333333333333332

>>>s.drop('Scala') #MIBEZRE R 'scala'IL R
Java 90.0

C 86.0

Python 95.0

>>>s.dropna () 4 1 I 2 1L

Java 90.0

C 86.0

Python 95.0

>>>s.fillna(value=100) #IH 7825 (H

Java 90.0

C 86.0

Scala 100.0

Python 95.0

>>>s.mask(s>88, 99) # ¥ KT 88 MfEE " 99
Java 99.0

C 86.0

Scala NaN

Python 99.0

s.map ({})

>>>import math
>>>s.apply(math.sqgrt)

Java 9.486833

C 9.273618

Scala NaN

Python 9.746794

>>>s.sort values() # 4% 15 /N B R HE P

C 86.0

Java 90.0

Python 95.0

Scala NaN

>>>s.sort_index() #H R B N B R HE T

C 86.0

Java 90.0

Python 95.0

Scala NaN

>>>s.nlargest (2) # 8 B R B R R S
Python 95.0

Java 90.0

>>>ser3 =pd. Series (data= ["'apple', 'banana', 'apple', 'orange',6 'apple',
'orange', 'orange'])

>>>ser3.value counts|() # Gt E A E 1 IREL
apple 3

orange 3

banana 1

>>>ser3.unique () #RFLEZER ndarray X4
array(['apple', 'banana', 'orange'], dtype=object)
>>>ser3.duplicated() # 4k 5 B

0 False
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False
True
False
True

1
2
3
4
5 True
6 True
>>>ser3.drop duplicates() 0 s o A ) R
0 apple
1 banana
3 orange
>>>ser3.map ({'apple': 'Apple', 'orange': 'Orange'}) # BT R (H
Apple
NaN
Apple
Orange
Apple
Orange

o U W NP O

Orange

3.1.5 Series X %1385
1§ﬁ£§
il HF NumPy B4 28 B (L — % /) sl H A 52# sk 8L, 3% T Series X4,

Al LK Series X R B Shr it T+, — % /JERRIBHE,

>>>s53 +2

B H

Java 92

C 98

Python 97

2. Series R ZBWEE

Series X R Z [BJ WAl YEAT + . — . * . /ZFiBH , AN [F Series X 4 iz 5H. 1Y B ot . HE 0% 18 3 i1
ARG HEATUCEC T B A &R 5 UM R () JT R A S 347 M R 1R 32 SRR .

>>>s5=pd.Series([10,20],index=["c"', 'd'])
>>>s6=pd.Series([2,4,6,8],index=["'a"', 'b', 'c','d"'])

>>>s5+56 #Z 5| A R 19 78 2 A
a NaN
b NaN
@ 16.0
d 28.0

dtype: floato64

WIZFAF B A Series X4, Hh LA RS FE 7T R A KA, HoAlh 28 TAE A —
A Series X MR G MR IMBF X Z b, RS BENTME R NaN, NaN(Not a Number,
EEED s pandas Bl 450 P o5 7 BON 28 BUE A TG 87 19 5E SO 30 T IX A 4 7 1 (R 3%
7N G HRYE, NaN s 0 B8 2 A7 0] 8501 o G DA S 26 50408 58 At BCER 48 1) 388 3] 17 1) 20, 590
PR AL 25 7 A2 NaN (X 80 . b, xF — > 5 BOR S J7 AR SR B0, -t al BB 7 AR X R

49
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TRy &5
3.2 DataFrame &#3

3.2.1 @14t DataFrame

DataFrame J&—/> 4% B A9 B8l 25 0 ] B AR — > 2456 4%) . DataFrame X R BEA 17
Ko A% ARAEAE index ) XA RG] (B4 FER% AR FEFE columns H1) , & Series %4
M —4E 2| Z 4E 9 i€ . DataFrame X 4245 8 Af [\ {57 & AL 19 50 R L — A7 R 51 BATH
R B AR TCE L — 51K 5], DataFrame X445 51 AU EE 2 A 0] DIASHHA .

DataFrame %} 52 09 N &4 8 an 1 3-1 s,

columns
/—/%
course scores

0 'c' 80
. 1 ‘Java' 96
index

2 'Python' 90

3 'Hadoop' 88

3-1 DataFrame 3F 5 B ) &8 22 B

DataFrame Xt 4 0] UL 3R fi#E b — 1 249 Series Xt 42 20 il i) = i, Horp & — 30 19 51 44 1F
S ML, I B, DataFrame 31 ) Series %F 22 #8048 04 AE v = LAY {8 .

1| 7 DataFrame % % % & H 0 )5 20 A pandas #) DataFrame O ¥ i 28 40, HE 2 4%
K.

DataFrame (data=None, index=None, columns=None, dtype=None)

& B ; DataFrame X4,

SRV IT .

data: B# DataFrame X4 09 %8s , H 28 M mr DL JE 2 i ik 51 32 L o0 41 5] % . NumPy
i) ndarray Xt 4 . HAh DataFrame XF 4,

index: 17851, 814 DataFrame XF G2 05040 B, 40 R ¥A S A7 R 51 BOAE AT 0 IF
IR A 28 3 1 BB AE R B .

columns: FI RG], A4 BAFLEERGIF) BRI 0 FF 46 MU 3 1 B BUEE A &R 5 .

dtype: HIRAEEITCR BB AL, ik R zs , A g HEWT LAY,

1. € BE A5 R F B & DataFrame Xf &

A — AN E N 31 3R B 7 X A% 3% 45 DataFrame O BREUOE 24 B — 4~ DataFrame X} 4,
F ARl DataFrame XFR 51 R 51, 5 #f (6 1FE S 51 2R 51 X 0 149 51 . pandas #1253 A
B HE I — A 0 T hh 328 3 1 B BUEAE AT RG] WA PR ETT RS,

>>>import pandas as pd
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>>>data={'C': [86,90,87,95], 'Python': [92, 89, 89, 96], 'DataMining': [90, 91,89, 861}
>>>studentDF=pd.DataFrame (data, index=['LiQian', 'WangLi', 'YangXue', 'LiuTao'])

>>>studentDF #75F studentDF A9 E I
C DataMining Python

LiQian 86 90 92

WangLi 90 91 89

YangXue 87 89 89

LiuTao 95 86 96

AL DL 4 o G 2 — 3 KR K B 2 DataFrame %4, R 7F DataFrame f4 1 08
B, H columns 310148 2 75 22 19 - ML 19 B (gt J2 51 BRI AT, 587 # 1%) DataFrame Xf 4 45 %)
IR 5 95 R #Y B B3 T e —

>>>studentDFl=pd.DataFrame (data,columns=['C', 'DataMining']) #48E T ER 4

>>>studentDF1
C DataMining

0 86 90
1 90 91
2 87 89
3 95 86

2. ERAMRETIFRX & EIE DataFrame 3t &

B DataFrame %G}, AT LL[R] I 45 5 47 R 51 F50 K 51, 53X g gl 75 245 338 =25
45 DataFrame O 4 1% PR, =SS E T J2 . £l Lindex I A columns #3,  B0K 77
HOEBHE B X IR 4 data BT, B A7 TR 51 ) RIKA index He I, P A7 HH) R 51 1951 £ W
25 columns I, i F ik £ 51 R X LA E DataFrame Xt 42 . itk £ 51 3% 0 54> 151 R AE 0 41
1Y DataFrame ¥ 21 —41 .

>>>studentDF2=pd.DataFrame ([[78,82, 931, [85,86,97], [90, 92,8111, ['ZhangSan',
'LiHua', 'WangQiang'], ['Python', "Java', 'C'])

>>>studentDF2 ##F studentDF2 HAYELIE
Python Java C

ZhangSan 78 82 93

LiHua 85 86 97

WangQiang 90 92 81

>>>studentDF3=pd.DataFrame ([ [78, 82, 93], [85, 86,971, [90, 92, 81]11) # iIAFTHI &5
>>>studentDF3

0 1 2
78 82 93
85 86 97
90 92 81

3. EAFHEKFHDY Series B B8 # DataFrame Xf &

DL B 7 BB Series B9 MAI & DataFrame X %, pandas 235 41 31 00 58 i & 1 %) 44
PR o o LT P Ao R AT R

>>>data={ "name": {'one':"Jack", 'two':"Mary", 'three':"John", 'four':"Alice"},

"age":{'one':10, "two':20, '"three':30, 'four':40},
"weight":{'one':30, 'two':40, '"three':50, "four':65}}

51
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>>>df2=pd.DataFrame (data)

>>>df2

name age weight
one Jack 10 30
two Mary 20 40
three John 30 50
four Alice 40 65

4. {E F = B 5] k B & DataFrame Xt &

fii F1 M5 R A DataFrame Xt 4, 84> 5 ALK — 4510 ¢ (DataFrame H1 19 —17) ,
- S A BT I 0T I 3 A% T S Y BB

>>>data2 = [{'Name'

%, 'Age':20}]
>>>df5 =pd.DataFrame (data2, index=['ID1', 'ID2', "ID3'])

VA8

2 1 A48

:'%’-‘ﬂé','Age':lEﬁ},{'Name' : R ', 'Age':19}, {'Name' : 'Z

>>>df5

Age Name
1Dl 18 ZfE
ID2 19 Z=i
ID3 20 ZE

3.2.2 DataFrame %} 21 )&%k
DataFrame % % 89 % F @ a0 3R 3-4 iR,

% 3-4 DataFrame W& W E HE M
E & & I B # ik
T DataFrame BT 4% &
columns 1533 DataFrame f9545 4 . 153 2 25 51 19 44 F
dtypes A F T I BE R
index 43 DataFrame M1 R 5| (3%
shape & [l DataFrame B IR (483
size i& [l DataFrame (970K A8, 780 518/ R AR
values PL NumPy [ ndarray ¥4 J& 30i& [ DataFrame i) 52 BR %L
index.name & Al DataFrame (172 5] 1 £ &
columns.name 1& [8] DataFrame (9312 3| (44 7k
loc AR (B 44 ANAT R B BUE , 78 7T LLAE 3R 1] 1 51)
iloc TR R G Ui ), 19 34 BB U5 I BP0 R £ i)
>>>studentDF # A& studentDF HMEHE , X RAEHT T C 4 6 &
C DataMining Python
LiQian 86 90 92
WangLi 90 91 89
YangXue 87 89 89
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LiuTao 95 86 96
>>>studentDF.values # R IAE A 7E studentDF H B A4l
array([[86, 90, 92],
[90, 91, 891,
[87, 89, 891,
[95, 86, 96]], dtype=into4)
# 3R B DataFrame Xf 45 —3 19N &

>>>studentDF['Python']

LiQian 92
WangLi 89
YangXue 89
LiuTao 96

Name: Python, dtype: int64
# A1 7] LL 3 K 51 44 FRVE R DataFrame X400 & M 3R B 51 (1) 4 45

>>>studentDF.Python

LiQian 92

WangLi 89

YangXue 89

LiuTao 96

Name: Python, dtype: int64
>>>studentDF.loc['YangXue'] # 38 33 47 & 5 | IR BT Eh
© 87

DataMining 89

Python 89

Name: YangXue, dtype: int64
>>>studentDF.loc[['YangXue', 'LiuTao']] #i@id T RE|%]EAEFEWITEHIE
C DataMining Python
YangXue 87 89 89
LiuTao 95 86 96
>>>studentDF.iloc[0:2,:2]  #3KHUAT 2 47/ 2 51 () Hc e
C DataMining
LiQian 86 90
WangLi 90 91

3.3 ZEX. &AM B DataFrame BIE 1R

3.3.1 E£HL DataFrame %2 i £

ZLRAR AT A DataFrame X 42 iy — A Bt 5 2K UCHS 12 B B 76 (19 81 44 7K AT
AR CRGD.

>>>import pandas as pd
>>>data={ "name": ["Jack", "Mary", "John", "Alice"],
"age":[10,20,30,40],
"weight": [30, 40, 55, 65] }
>>>df=pd.DataFrame (data)
>>>df
age name weight
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30
40
55
65

0 10 Jack
1 20 Mary
2 30 John
3 40 Alice
>>>df['age'] [1]

20

PythonZE72 e SR R A F (B8 2hR « HURRR)

Al LA I3 38 2 451 0 ik DataFrame M2 WG E

>>>df [df .weight>35]

age name
1 20 Mary
2 30 John
3 40 Alice
>>>df [df>35]

age name
0 NaN Jack
1 NaN Mary
2 NaN John
3 40.0 Alice

weight

40
55
65

weight
NaN
40.0
55.0
65.0

# 3B weight KT 35 BI1T

# 3K B DataFrame X7 4 FEUEH KT 35 WA G HR

i& 81y DataFrame XF & A& BT A KT 35 MAUE , % 00 R WAL B R FEAZE AR A 4

P BUE T R B NaN,

3.3.2 &K DataFrame 3 by 4
7] DA DataFrame %2 ) name J& 4 5 DataFrame X} 2 893 & 5| columns fl 47 & 5]

>>>df.index.name="'id"

index 15 % Bl B9 4 FR L LLEE T3R50

>>>df.columns.name="item'

>>>df

item age name weight
id

0 10 Jack 30

1 20 Mary 40

2 30 John 55

3 40 Alice 65

"] LAK DataFrame Xf RGBT R85, 48 2 B 51 09 44 B o LA SR 37 91 IR A

>>>df['new']=10

>>>df

item age name weight
id

0 10 Jack 30

1 20 Mary 40

2 30 John 55

3 40 Alice 65

#ES NGB, AT A Y BT A LR ARIRAE N 10

new

10
10
10
10

MEBREE T LLE H, DataFrame X} &8 8 T 4 BN “new” 151, B 19 % 4~ JC £ #

10,
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AR AT — S N 2 T E SR X — 8

>>>df['new']=1[11,12,13,14]
>>>df

item age name weight new

id

0 10 Jack 30 11
1 20 Mary 40 12
2 30 John 55 13
3 40 Alice 65 14

EUCAA TR M7 2 BT R O T RO

>>>df['weight'] [0]=25

>>>df
item age name weight new
id
0 10 Jack 25 11
1 20 Mary 40 12
2 30 John 55 13
3 40 Alice 65 15
i append O pRECK HT AT E N E] DataFrame X4,
>>>dfl =pd.DataFrame([[1, 2], [3, 4]1], columns =['a', 'b'])
>>>df2 =pd.DataFrame([[5, 6], [7, 8]], columns =['a','b'])
>>>df3 =dfl.append(df2)
>>>df3
a b
0 1 2
1 3 4
0 5 6
1 7 8

3.3.3  MiIB% DataFrame X} % 1) £ 4
P DataFrame X2 i) dropO MR DataFrame Xt R 147885 , BARIE R T,

df.drop(labels=None, axis=0, index=None, columns=None, inplace=False)

ZHRULINTE

labels: ZEMIBR 1T 51 102 %

axis: BRINA O, T8 MIBRAT . LI ER columns AP HE & axis=1.

index: ELIEHE & ZMBRAAT.

columns: P48 & T MR 1951 .

inplace="False, BRIA 1% M B 45V AN 0022 SO B850, 2 3R 181 — A SR AT I 53 2 4 5 10 o
DataFrame X} 4 ;inplace= True, W 2 B % 76 JR AP L 2R 17 M BR 354 .

1. MBRIEERIT

>>>df .drop (labels=0, axis=0) #MBRATERSI N 0 AT

name age weight
1 Mary 20 40



56 PythonZE72 e SR R A F (B8 2hR « HURRR)

2 John 30 55
3 Alice 40 65
>>>df.drop(index=0)

name age weight

1 Mary 20 40
2 John 30 55
3 Alice 40 65

>>>df.drop(index=[0,1])
name age weight

2 John 30 55

3 Alice 40 65

>>>df.drop(0)

name age weight

1 Mary 20 40
2 John 30 55
3 Alice 40 65

>>>df.drop([0,1,2])
name age weight
3 Alice 40 65

>>>df.drop(df [df ['age']l=

name age weight

0 Jack 10 30
1 Mary 20 40
2 John 30 55

2. MERHEEH T

>>>df.drop(columns="age')

name weight

0 Jack 30
1 Mary 40
2 John 55
3 Alice 65
>

name weight
0 Jack 30
1 Mary 40
2 John 55
3 Alice 65

40] .index)

#MBRTTRTIN 0 BT

#MERTTRTI N 0.1 AT

#MBRFTRTIN 0 BT

#MBRITERSI A 0.1.2 AT

# MR age fH A 40 94T

# MR %~ age (1951

>>df.drop(labels="age', axis=1) #MBERII &K age AIFI

it del fiv® ELHETE DataFrame X4 EHEAT I ER4RAE M BR — 51 50 a2 0T .

>>>del df['age']
>>>df

name weight

0 Jack 30
1 Mary 40
2 John 55
3 Alice 65

# M5 df B9 age ¥
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3.4 T DataFrame W& R HTESIEENE

Al i@ 44 DataFrame X471 isinOKE#E DataFrame JE G FIEEME. isinO BIE
kg,

df.isin(values)

RV .

values: 8§ & Lk 2 {H , AT LU — 5158 .5 8L Series DataFrame X 4,

IR R . 3R 5 4G DataFrame 2646 45 14 41 [6] 19 {5 15 /R fEL 1Y DataFrame XF 42, {H 4
RizxEEEEMEZ —, MEHEC F A True, & WA False, AT DL A K H 1Y
DataFrame X% % DataFrame X 4 i 47 0 & , 3K B DataFrame XF % 4 /R {H N True i

>>>df

name age weight

0 Jack 10 30

1 Mary 20 40

2 John 30 55

3 Alice 40 65

>>>df.isin(['Jack',30]) #HiAr df /A E ['Jack', 301 HIMH
name age weight

True False True
False False False

False False False
>>df [df.isin(['Jack', 30]) ] #fFH df.isin(['Jack', 301) i BE £ ¥
name age weight

0
1
2 False True False
3
>

0 Jack NaN 30.0
1 NaN NaN NaN
2 NaN 30.0 NaN
3 NaN NaN NaN

# A Af B name FI BB E ['Jack', 'John' 1 HH{E
>>>df['name'] .isin(['Jack"', 'John'])

0 True
1 False
2 True
3 False
Name: name, dtype: bool
>>>df [df['name'].isin(['Jack', 'John'])] #3KHL df # & name &1 91T
name age weight
0 Jack 10 30
2 John 30 55
>>>filt =~df['name'].isin(['Jack', 'dohn']) # 38 35 ~ SR AR AR BOAS W e A5 AT
>>>df[filt]
name age weight
1 Mary 20 40

3 Alice 40 65

57
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=] il

1. #%3AR DataFrame %} 2 0@ M .
2. HER M DataFrame %2 0 i 5030 19 77 3% .



